

以品質行天下
**賽克綠色騎手
奔北京**

圖、文 ◎ 楊秀娜



▲後排由左六至右依次為：天津科林董事長王瑞東、大港區副區長郭景平、天津自行車協會理事長龔孝燕、大港區副區長張慶恩。

隨著衆所矚目的 2008 北京奧運會來臨，伴著明媚的陽光和藍天白雲，由天津科林集團贊助，以倡導「全民健身、綠色騎行為奧運加油」為主題的奧運動威特別活動「賽克迎奧運新疆—北京綠色騎行慶典儀式」在天津隆重舉行。本次活動受到大港區政府以及天津自行車協會的重視，大港區副區長張慶恩、郭景平、天津自

行車協會理事長龔孝燕等參與慶典儀式，另外還邀請舞獅團和秧歌隊前來助興，吸引眾多當地居民駐足圍觀，熱情與活躍的氣氛滿溢。

在本次慶典上，龔孝燕理事長、天津科林集團董事長王瑞東都發表重要談話；龔理事長除了對天津科林集團表示衷心祝福外，並希望天津自行車人能夠立足本業，全



①

②

- ①科林集團董事長王瑞東。
②科林集團董事長王瑞東和
隊員們合影留念。
③車隊騎手在北京天安門
合影留念。(Photo:科林
公司)

力為奧運會的進行提供支援，充分發揮企業的積極效益，用「更高、更快、更強」的奧林匹克精神，以實際行動為天津的科學、和諧、率先發展做出積極的貢獻。同時，王瑞東董事長也表示，身為自行車大國，越來越多的自用客車已經成為空氣污染的重要根源，希望能透過這次的活動，以實際行動來倡導自行車騎乘運動，號召大家重視環境保護，用環保運動迎接綠色奧運，為環境改善盡一份心力。

賽克綠色騎手奔北京

本次騎行活動由 22 名成員組成賽克自行車騎行團隊，於 6 月 19 日從新疆奎屯起程，途經新疆、烏魯木齊、吐魯番、哈密、酒泉、

武威、蘭州、慶陽、咸陽、西安、渭南、洛陽、鄭州、新鄉、安陽、邯鄲、邢臺、石家莊、槁城、辛集、衡水、獻縣、滄州、保定，於 8 月 2 日到達北京。共計 8 個省、市、自治區，歷時 40 多天，行程總計四千六百多公里。

本次為奧運加油的騎行活動途中，賽克騎行隊伍趁這個機會宣傳中國奧運、綠色騎行並支援環保，以鏡頭記錄沿途美麗的風景。隊員們藉此呼籲大家正視環保問題，這些宜人景象隨時都會因為環境遭到破壞而消失。

賽克騎行隊同時希望透過這次實際行動，宣導運動、休閒、娛樂及健康的概念，帶動全民健身，以綠色環保來迎接綠色奧運盛會！

